
 

 Anexa la HCL nr. 40/2019 
 

                 DESCRIEREA INVESTIȚIEI  ȘI PREZENTAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI  
” Dotarea cu echipamente medicale a Ambulatoriului din cadrul spitalului orășenesc “Prof. Dr. Ioan Pușcaș”” 

 

 Având în vedere Strategia Locală de Devoltare Durabilă a orașului Șimleu Silvaniei pentru perioada 
2014-2020 Direcția strategică 2 „Dezvoltarea infrastructurii locale”, Obiectiv operațional 2.2.1 –  Creșterea 
accesului la servicii de sănătate de calitate, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Șimleu 
Silvaniei nr.60/28.08.2014, Orașul ȘIMLEU SILVANIEI intenționează să depună spre finanțare Proiectul 
”Dotarea cu echipamente medicale a Ambulatoriului din cadrul spitalului orășenesc “Prof. Dr. Ioan 
Pușcaș””,  în cadrul Programului Operaţional Regional (POR) 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea 
infrastructurii sanitare şi sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care 
contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de 
sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale și de 
recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul Specific 
8.1 – Creșterea accesiblității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru 
zonele sărace și isolate, Operațiunea A – Ambulatorii. 

 Necesitatea și oportunitatea investiției                                                                                                            

 S-a luat în considerare depunerea acestui proiect de investiții deoarece este necesară dotarea Ambulatoriului din cadrul 
Spitalului Orășenesc ”Prof. Dr. Ioan Pușcaș”, datorită deficitului de aparatură medicală existent care să vină în 
completarea celor existente pentru asigurarea unor servicii medicale de îngrijire primară de calitate și creșterea gradului 
de acces a persoanelor din categoria celor sărace și a celor din mediul rural deservit.  

 Ambulatoriul – din cadrul Spitalului Orășenesc “Prof. Dr. Ioan Pușcaș” – oferă servicii medicale dintr-o gamă 
largă de specializări prin care se adresează nevoilor de bază a populației în ceea ce privește serviciile medicale 
necesare pentru asigurarea sănătății, respectiv: medicină interna, ORL, oftalmologie, chirurgie generală, obstetrică-
ginecologie, pediatrie, ortopedie și traumatologie, neurologie, dermatovenerologie, recuperare: medicină fizică și 
balneologie, psihiatrie, pneumologie, gastroenterologie și reumatologie. Deși este singurul ambulatoriu public din Șimleu 
Silvaniei, ambulatoriul din cadrul Spitalului Orășenesc “Prof. Dr. Ioan Pușcaș” nu a mai beneficiat de investiții în 
echipamente și dotări medicale din anul 2011 (când a fost implementat un proiect de  modernizare și reabilitare a 
acestuia, în cadrul POR 2007-2014, Axa 3.1 Servicii de sănătate), iar unele dotări și echipamente utilizate sunt deținute 
din 1986, de la deschiderea ambulatoriului.  
 De asemenea, instituția nu dispune de o serie de echipamente medicale necesare realizării unor analize și 
investigații care să permită stabilirea rapidă și precisă a diagnosticelor și aplicarea unor tratamente adecvate. Unele 
dintre echipamentele medicale sunt folosite în comun de mai multe specializări sau sunt împrumutate, la nevoie, din 
cadrul spitatului, ceea ce face ca actul medical să se realizeze anevoios și ineficient. Totodată, deoarece echipamentele 
deținute în prezent pentru realizarea operațiunii de sterilizare sunt foarte vechi, ambulatoriu nu a mai îndeplinit condițiile 
pentru autorizare din partea DSP, motiv pentru care instrumentarul medical este trimis, de trei ori pe săptămână, pentru 
sterilizare, către Spitalul Județean de Urgență Zalău.   
Astfel, ținând cont de această situație existentă în care: ambulatoriul nu dispune de anumite echipamente medicale uzual 
utilizate în prezent în practica medicală, majoritatea dotărilor și echipamentelor de care dispune au o durată de utilizare 
depășită, este necesara dotarea cu echipamente a ambulatoriului din cadrul Spitalului Orășenesc “Prof. Dr. Ioan Pușcaș” 
în vederea creșterii nivelului calitativ al serviciilor medicale oferite și a desfășurării unei activități independente și 
eficiente. 

Asigurarea unei aparaturi medicale moderne, de ultimă generație în cadrul ambulatoriului, este esențială pentru 
oferirea de servicii medicale de calitate, în concordanță cu cele mai avansate cunoștinte și practici medicale de îngrijire, 
în condiții de siguranță, oferind un grad maxim de satisfacție tuturor părților implicate: pacienți, aparținători și angajați.  


























































